COMPLETA CON LA PAROLA CORRETTA

IL CICLO DELLE STAGIONI

LA VEGETAZIONE DI UN PAESE SUBISCE DEI

NELL'ASPETTO ESTERNO DURANTE

L!

IN PRIMAVERA LA VEGETAZIONE E RIGOGLIOSA: LE

GERMOGLIANO, CRESCONO | RAMOSCELLI NUOVI, | FIORELLINI
INIZIANO A SBOCCIARE.

IN ESTATE, INVECE, IL E LA MANCANZA DI

NON PERMETTONO ALLE PIANTE DI GERMOGLIARE,

ALBERI E FIORI CRESCONO PIU LENTAMENTE. ALCUNE PIANTE

DANNO SUCCOSI, MENTRE | CAMPI ASSUMONO UNA

COLORAZIONE GIALLA.
IN AUTUNNO LE FOGLIE DI ALCUNI ALBERI INCOMINCIANO A

CAMBIARE : DAL VERDE PASSANO AL GIALLO E

POI AL MARRONE, SI SECCANO E LASCIANDO |

RAMI NUDI FINO ALLA SUCCESSIVA

IN INVERNO MOLTI ALBERI SONO SECCHI E SPOGLI, LA
RICOPRE | CAMPI E LE CASE. LE BASSE TEMPERATURE NON

PERMETTONO ALLE PIANTE DI
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SELEZIONA SOLO LE RISPOSTE CORRETTE.

1) LE STAGIONI SONO TUTTE UGUALL.

2) OGNI STAGIONE DURA CIRCA TRE MESI.

3) LE STAGIONI SEGUONO UN ORDINE CICLICO.

4) U'INVERNO E’ LA STAGIONE PIU’ CALDA.

5) LA PRIMAVERA SEGUE L'INVERNO.

6) LAUTUNNO E’ LA STAGIONE PIU’ FREDDA.

7) LESTATE PRECEDE L'AUTUNNO.

8) LA PRIMAVERA VIENE DOPO L'ESTATE.
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GUARDA IL VIDEO E RISPONDI

https://youtu.be/07Wx4vb-VDo

SCEGLI LA RISPOSTA CORRETTA

QUALE DI QUESTE FESTIVITA ACCADE IN PRIMAVERA?
1 FERRAGOSTO

J PASQUA

[ NATALE

1 FESTA DELLA MAMMA

OGGI é IL 9 APRILE. IN CHE STAGIONE SIAMQO?
Q ESTATE

3 INVERNO
3 PRIMAVERA

d AUTUNNO
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OGGI é IL 20 DICEMBRE. COSA DOVRo6 INDOSSARE?
1 COSTUME E SANDALI

[ CAMICIA E PANTALONCINI

3 JEANS E MAGLIETTA

0 SCIARPA, GUANTI E CAPPOTTO

QUALI DI QUESTI FRUTTI MANGI IN INVERNO
[ ARANCIA
d MANDARINO
d FRAGOLA

 CILIEGIA

QUALI FRUTTI MANGI IN ESTATE?

1 ANGURIA
1 CASTAGNA

3 MELONE
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